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Посилення мобілізації: ухилянтам хочуть обмежити доступ до

важливих послуг
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В Україні аналізують ефективність чинних механізмів реагування на порушення правил військового

обліку та можливість запровадження додаткових обмежень у сфері державних і юридичних послуг.

За даними платформи відкритих даних Opendatabot, від початку повномасштабного вторгнення в

українських судах було зареєстровано 135 справ щодо тимчасового обмеження права керування

транспортними засобами за позовами територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки. Із

них лише близько 10 рішень були ухвалені на користь позивачів.

Як зазначається, значна частина позовів не розглядається по суті через процесуальні помилки або

недотримання вимог до оформлення документів, що суттєво знижує ефективність цього інструменту.

На тлі таких результатів у державних структурах, за повідомленнями медіа, обговорюються можливі

додаткові механізми впливу. Серед них — розширення переліку обмежень, які можуть стосуватися

доступу до окремих адміністративних і нотаріальних послуг.

Йдеться про потенційні обмеження на оформлення угод із нерухомістю, довіреностей або спадкових справ

для осіб, які порушують вимоги військового обліку, до моменту врегулювання їхнього статусу.

Раніше СтопКор писав, що кабінет міністрів планує оновити правила бронювання військовозобов’язаних

працівників, посиливши вимоги до підприємств та контроль за поданням документів. Компанії отримають

чіткі строки для оновлення списків і повинні будуть детально обґрунтовувати необхідність кожного

заброньованого працівника. У разі порушення термінів або подання неповної інформації бронювання

можуть анулювати автоматично. Експерти вважають, що це підвищить прозорість системи, але збільшить

адміністративне навантаження на бізнес.
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”Білий паспорт” для повернення в Україну:

кому потрібен тимчасовий документ і чому

з ним можуть бути проблеми в дорозі
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Дві години на тиждень: як силові

тренування знижують ризик передчасної

смерті
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Українцю в Чехії загрожує 8 років тюрми:

його підозрюють у махінаціях із виплатами

на понад 1,1 млн крон
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В Україні запустили стратегічну дорогу до

кордону з Польщею
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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